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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2749 

Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de staatssecretaris van Economische 
Zaken, Landbouw en Innovatie over het mogelijk geven van foutieve 
informatie door Shell inzake de olielekkages in de Nigerdelta (ingezonden 
24 april 2012). 

Antwoord van staatssecretaris Bleker (Economische Zaken, Landbouw en 
Innovatie) (ontvangen 8 juni 2012). 

Vraag 1, 2 en 3
Wat is uw reactie op het bericht «Shell’s wildly inaccurate reporting of Niger 
Delta oil spill exposed»1, waarin het mogelijk foutief rapporteren van Shell 
over de olielekkages in de Nigerdelta wordt belicht? 
Wat vindt u van de beschuldigingen dat Shell mogelijk onvolledige en 
foutieve informatie rapporteert over zowel de omvang van de vervuiling als 
de mate van sabotage van de olielekkages? Kunt u uw antwoord toelichten? 
Bent u bereid om met Amnesty International en Shell het gesprek aan te 
gaan over de bevindingen uit het rapport van Accufacts? Zo ja, wilt u de 
Kamer informeren over de uitkomsten van dit gesprek? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 1, 2 en 3
Ik ben bekend met het bericht. Ik ben tevens bekend met de reactie daarop 
van de Nigeriaanse dochtermaatschappij van Shell, de Shell Petroleum 
Development Company (SPDC). SPDC is het niet eens met de bevindingen 
van Amnesty International. In zijn reactie stelt het bedrijf dat de omvang van 
de lekkage onderwerp van onafhankelijke getuigenverklaringen is in een 
Nigeriaanse rechtszaak over de kwestie. 
De betrouwbaarheid van de rapportage door Royal Dutch Shell over lekkages 
in Nigeria is onderwerp van een melding die op 25 januari 2011 door 
Amnesty International, Milieudefensie en Friends of the Earth International is 
gedaan bij het Nationaal Contact Punt voor de OESO Richtlijnen (NCP). 
Het NCP heeft in het afgelopen jaar meerdere gesprekken gevoerd met de 
betrokken partijen en hoopt met hen te kunnen komen tot positieve, 
toekomstgerichte stappen. 
Het Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie volgt deze 
ontwikkelingen nauwlettend en bespreekt deze in de reguliere contacten met 
Shell, Amnesty International en andere spelers. In het licht van bovenstaande 

1 Amnesty International, 23 april 2012, «Shell’s wildly inaccurate reporting of Niger Delta oil 
spill exposed».
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beschouw ik een gesprek buiten dit reguliere contact over het rapport van 
Accufacts niet opportuun.
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